ANVALISI MATEMATICA B
LE2IONE 13 - 21402020

Et o \Nv. /(W{Zb«fm aup ¢ uf.

,—WMé‘-—\
®W ...}
0 @2 M

Bucud 400 o ol pusedds -

mwaA ol N 3 4
A‘_iu WW’V mcm guls
w i o wloopdt (0gd) ede me A

Pk, ki

i | 1 I
oM 1 mXnn
M"“W /& W cu/{l/w M xell2
wowoe | x| cZ Ll oo
h|<LxJéx

e [xlez WLl . x e [xJeve



Es  [3wl=3, [34T=4, L-3mi=-4
g N LlOD”J " 2’“1 rz(oo]T-]: 7
40O 40 5
(40‘00,1 1‘] @
o> : Xy = x- L xJ
Mo
i
n Tm*\
NUMER) RA2IOMAL @R
Dicione y=2 o0 my=X K<l
n
meltd

Tevuny, (AGEEEL fo s Mal:)
Ce xeﬂ?’ Méﬂd/ nwFto 3,'76”2 ke My =X.

(st 3—;/{_)

‘ 2
te e e e e K fssafo . x>0
°© ) X
A:{aelﬂf Mﬂ-é%} y:cmpA-_
——

—

—



pAFE pde oeh 7

A Lucld ¥ xzp | I759
ﬁ M y = X ?? %\/&
ok (ry <)l fowes s
MM» [(,,u,\zo&w a/\y>/<)
| = &

o J @’:7‘41’

€= X-my , €3 . Yuld fZaaw G0
”"“é@ Ao ‘,SXEA (W@M

z yi el
e (L
’“(\T_/’ y ver € weaunt

My +ub € X Gee az€. &
G bevo dhy e e B0 @64_
fr '{9W mwrans L /éu%:lb:

=t wt | MS_L [Y
@
? >

|
|
o ¢

o
3
-
2
ch

@



2¢ —2¢-lt<c1¢ ¢ = <

LZ@ C.=S S, & 285, <5,

S, Y. 26, 29, (s -7
hs, £5-
8¢, < ¢

=
) I(L t\
— : |
W, 5‘9 dl
)-So< ¢
25(6 So [’l'glé 20, < ¢
LSe £, 8-f2g45, < ¢

2 gMH < g,,,,/ ZMH’ g/u nS d

wl o .



n e L1
BopyopX _ X
7 X _;l/ 7

Decwal: 3.4 = 31k
o”
31l = (3-[31%/“( ) (Sfy—uzr 10 =5+

r—

JLx S 1y A ,ﬁ~ 2.1 )5 0,01
T
) 2RI A ({uooba '.
X= O, 1 6 ( ©, 46666 - )
= O 4‘65




{o (X”’(Q,/l) Y= 6.6

y= (o X — 1 mé,ﬂ
- ¢

——
40(40)(—/)/%:/10\(—/ 2%
looX — o -6 = for —1 }Z
c—\
Sox = {6-1 X = {g—o

1T

_ ]
ez U
40X —F =X 7,/~ Long«g(,/, ,
Sk =2 % (-)v$g—/7/l(r/)o o
r=Ea &
S— \ A 4
vbbe @ uilE e -



IS0 MoRE ISHI bl GRY P
- OQN(\/ATl (bens!, corT(pU L)

w QWRSA‘M /V;ﬂojpth\f

bt vl | dug e conits vk
(el yek L use /W@,a Wg o qt
MG M ca 7@ R~)§ p(,.q

M OMOUOREISMp M ONO opp bele Ao M»J;/m

Fo R=R, S=IR

4 4
\\Y

=t 5

£(g) =M X .

————

Q-—/



Hxay) = m(iey)
G = o K g

Y twyo
)(}9 =) WY>/(UA7



